



## *Kněžekladský zpravodaj duben 2025*

### **Kulturní – Obecní ples**

Úplně první kulturní akcí letošního roku byl 25. ledna 2025 již tradiční Obecní ples. K tanci vyhrávala Ševětínka a něco přes 100 návštěvníků se skvěle bavilo. Pořadatelé z řad zastupitelstva obce si pro návštěvníky tentokrát připravili nejen skvělou tombolu, ale také úžasné předtančení „Motýlí křídla“ od mladých dam z Modré Hůrky. Představení bylo výborně připraveno a sklidilo velký potlesk.



### **Masopustní průvod 22. 2. 2025**

Další tradicí v naší obci je Masopustní průvod. Ten se konal v poslední únorovou sobotu za slunného, ale větrného počasí. Tentokrát se účastnilo větší množství naší drobotiny a tak i proto byla zvolena zkrácená trasa mezi Horními a Dolními Kněžeklady. Den to byl vesměs veselý, plný legrace a častého občerstvení. Možná i to zvyšovalo únavu masek a celý den koledování dům od domu sebralo energii i trénovaným sportovcům a těch tam moc nebylo 😊. Tak zase za rok.







## Setkání ženy 8. 3. 2025

Začátek března je vždy vyhrazen pro naše ženy. Je to menší setkání našich žen, ale o to je milejší. Poslední 2 roky se ho také účastní náš nový divadelní společek Štipoklásek, který vždy na naše setkání nacvičí krátkou a pěknou pohádku, nebo dojemný příběh. Příjemné odpoledne s drobným občerstvením rychle uteklo a na promítání fotografií z dalších akcí, se ani nedostalo. Snad tedy příště ☺.



## Setkání heligonkářů 6. 4. 2025

Zatím poslední kulturní akcí pořádanou obcí bylo dubnové Setkání heligonkářů v Horních Kněžekladech. Snad pomohlo ošklivé počasí, nebo dobrá propagace, ale faktem je, že sál byl plný téměř do posledního místečka. Kdo přišel těsně před začátkem, musel místo opravdu hledat. Úplně každý ze 13. účastníků rozezpíval celý sál. Toto setkání se opravdu povedlo.



## Kultura – čeho se ještě můžeme účastnit?

Seznam akcí:

- Vítání jara se stavěním májky – středa 30. 4. 2025
- Sportovní a dětský den ve Štipoklasech – neděle 1. 6. 2025 od 14:00 hodin
- Myslivecký den v Horních Kněžekladech – sobota 14. 6. 2025 od 14:00 hodin
- Posezení pod lipami – pátek 4. 7. 2025 od 20:00 hodin
- Hasičský den ve Štipoklasech – neděle 7. 9. 2025 od 14:00 hodin
- Návštěva občanů na infocentru ETE – sobota 27. 9. 2025
- Rozsvícení vánočního stromu s Mikulášem – neděle 7. 12. 2025 od 14:00 hodin

Změna v programu kulturních akcí bude vždy včas oznámena a uveřejněna.

## Co nás letos čeká při údržbě veřejného prostranství?

Jsme připraveni k rekonstrukci malé vodní nádrže ve Štipoklasech. Práce byly letos již zahájeny pokácením vrb, akátů a náletových dřevin u nádrže. Tyto práce pro nás vykonalo SDH Štipoklasy. Naši mladší hasiči přiložili ruce k dílu a velmi obci vypomohli s touto nepěknou prací, kterou nechtěl nikdo udělat. Samotné práce na nádrži by pak mohly začít na přelomu května a června. Toto je závislé hlavně na přidělení peněz z ministerstva zemědělství.

Zahájena bude konečně také oprava kanalizace v Dolních Kněžekladech v prostoru návsi. Budeme muset vybagrovat potrubí z požární nádrže a položit nové. Současně opravíme ještě odvod vody na Horejšce před Zemanů a dokončíme drobné dodělávky na kanalizaci.

V současné době se bude zastupitelstvo obce rozhodovat jak zlepšit vzhled před kulturním domem okolo sochy mistra Jana Husa. Starý asfalt se kořeny stromů začal prudce zvedat a celý prostor potřebuje opravdu radikálně modernizovat. Přivítáme tedy každý dobrý nápad na úpravu horejšské návsi.

Zastupitelstvo také uvažuje o dovybavení veřejných prostor o zastřešená místa pro posezení občanů. Velikost pak by měla odpovídat počtu obyvatel v dané obci s přihlédnutím na místní potřebu.

## Informace

V měsíci květnu až červnu 2025, proběhne výběr místních poplatků za odpady ve všech částech naší obce. Obecní zastupitelstvo stanovilo výši poplatků tak, aby odpovídala zákonu o sběru, shromažďování a likvidaci komunálních odpadů.

### Výše poplatku za odpady:

Občan s trvalým pobytem v obci	<b>500 Kč/ osoba</b>
Majitel nemovitosti k rekreaci	<b>500 Kč/nemovitost</b>

Poplatek za držení psa není vybírán.

---

*A jelikož nám jaro klepe na dveře a máme před sebou nejkrásnější roční období, kdy se vše probouzí a celá příroda startuje novou letní sezónu, přeji všem našim občanům úžasné a spokojené dny v našich krásných obcích.*

*Josef Drn-starosta obce*